

Заика – это надолго

До выборов главы города Тайшета ещё почти три года. Но действующий градоначальник к ним уже вовсю готовится. Даже поверхностный анализ его нынешней деятельности явно свидетельствует о том, что Александр Заика собрался на третий срок.

Вероятность того, что весной 2017 года в бюллетенях мы вновь увидим его фамилию, чрезвычайно высока. О намерениях действующего главы продлить свои полномочия до 2022 года говорит хотя бы то обстоятельство, что он слишком рьяно занялся вопросами «благоустройства города».

Поверить в то, что Заика руководствуется «велением души», не просто затруднительно, а даже невозможно. Он не из тех людей, которые что-то делают *просто так*. В настоящее время «Михалыч», как его уважительно называют в городской администрации, действует слегка грамотно. Заика бьёт точно: там фонтанчик поставил, тут скверик разбил, здесь за счёт предпринимателей тропинку тротуарной плиткой выложил... Ему будет о чём рассказать покорному избирательному электорату в ходе избирательной кампании. А рассказывать он умеет. И будет чем вызвать у народа доверчивое умиление.

Если к моменту выборов на его пути не встанет какой-то достойный кандидат, люди снова радостно внесут Заику на руках в кабинет градоначальника. Ну а почему нет? К тому времени ему стукнет всего-то 64 года. Самый замечательный для политика возраст.

Правда, воспрепятствовать третьему по счёту его проникновению во власть может какое-нибудь внезапное дело. Например, уголовное. Но это не наша с вами забота. Пусть органы занимаются.

По дороге с облаками

Вообще, избранная Заикой (который терпеть не может, когда его фамилию склоняют в соответствии с нормами русского языка) стратегия пресловутого благоустройства хороша и замечательна, как ни крути. Город должен меняться, и желательно - в лучшую сторону. Но, как верно подметил один из наблюдателей, такая политика властей сравнима разве что с пиром во время чумы.

Износ коммунальных сетей в городе составляет 80%. Большая часть городских улиц не освещена – вообще никак. Про дороги и их качество писать излишне: за нецензурную брань в интернете с недавних пор жёстко наказывают.

То есть властям есть куда потратить время, силы, нервы и деньги. Но они идут путём наименьшего сопротивления: зарабатывают недорогую популярность путём возведения недешёвых фонтанов. А остальное – гори синим пламенем! На век нынешней администрации хватит, а дальше хоть трава не расти. Этакий коммерческий секс...

Кроме всего, город утопает в грязи, и бардак здесь правит бал. Но будем справедливы: не Заика, в конце-то концов, заставляет, например, жителей позорного 195-го квартала пакостить под собственными окнами. А по-другому тамошний народ не умеет. Как и в посёлке МСО. Как в двухэтажках по улице Пушкина, что напротив универсальной базы. В этих точках локализован особый контингент, который не прошибить ни уговорами, ни штрафами, ни создаваемыми им самим ароматами. Кто привык жить в фекалиях, тот по-другому уже не сможет. Дискомфорт одолеет.

Сегодня же очевидный дискомфорт наблюдается в стенах городской администрации. Чиновникам трудно работать с главой: Михалыч оторвался от суровой реальности сразу после избрания в марте 2012 года и просто парит в своих облаках - он не видит и не слышит никого вокруг. Как и положено в такой ситуации, в природе существует только два мнения: одно – мнение Заики; второе, как вы понимаете, неправильное. Положение отягощается тем, что настроение у главы меняется чаще, чем погода в мае.

Сам себе преемник

Ещё одним фактом, подтверждающим намерения Заики уногздиться в кресле главы на третий срок, является его кадровая политика. В частности, то обстоятельство, что на пост первого и единственного заместителя он пригласил Александра Рубцова.

Вообще, чтобы картинка стала более или менее внятной, следует добавить несколько штрихов к портрету зама. Рубцов – школьный учитель: по образованию, призванию и состоянию души. В течение некоторого времени он работал заместителем мэра Тайшетского района по социальным вопросам, откуда уволился по собственному желанию с формулировкой «У меня ничего не получилось». Опять ушёл учительствовать, откуда спустя год его выдернул Заика.

Первое, что сделал Рубцов, придя на работу в городскую администрацию, - купил современную школьную доску и несколько маркеров, установил доску в своём кабинете, и сейчас ему не приходится объяснять кому-то что-то на пальцах. Он пишет-рисует на доске. При этом смущённо оправдывается: «Извини, это у меня привычка...»

Рубцов - хороший и приветливый. Адекватный. Не подлый. Бесхитростный. Весьма открытый для журналистов – в любой день недели, в любое время суток. Проверено. Он чётко чувствует свой потолок, и самооценка у него не зашкаливает.

Вернёмся, однако, к сути его назначения на пост первого зама. Вообще-то по умолчанию принято считать, что всякое выборное лицо обязано подготовить себе преемника. В нашем случае лучшей площадкой для такой артподготовки является, разумеется, работа в должности правой руки того самого выборного лица. Однако же из Рубцова никто преемника делать не собирается.

Александра Юрьевича вполне можно представить в кресле главы города. Он соответствует этой должности по целому ряду критериев. Не соответствует лишь по одному показателю (примерно по тому же, по которому Кириченко не соответствует должности мэра района): он способен очень красиво, талантливо и грамотно играть только вторую скрипку.

Доказательств этой теории нет. Ни единого. Но это чувствуется на уровне ощущений. Потенциал есть и даже есть харизма, но Рубцов – не боец. Да и жизнь его к такому повороту не готовила.

И не надо. Есть Заика. И это надолго.



Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 8868 19.05.2014, 00:13 825

URL: <https://babr24.com/?ADE=125878> Bytes: 5671 / 5585 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)